
  

TELAIO MULTIFILO

TEAR MULTIFIOS
МНОГОКАНАТНЫЙ СТАНОК

MULTIWIRE SAW
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SISTEMA
DI TENSIONAMENTO

TENSIONATURA IDRAULICA INDIPENDENTE PER OGNI FILO
HYDRAULIC INDEPENDENT TENSIONING FOR EACH WIRE
TENSIONAMENTO HIDRÁULICO INDEPENDENTE PARA CADA FIO
НЕЗАВИСИМАЯ ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ СИСТЕМА НАТЯЖЕНИЯ 
ДЛЯ КАЖДОГО КАНАТА

CUSCINETTI COMMERCIALI
COMMERCIAL BEARINGS
ROLAMENTOS COMERCIAIS
ПОДШИПНИКИ НАХОДЯТСЯ
В КОММЕРЧЕСКОЙ СЕТИ

RUOTE
WHEELS
RODAS 
КОЛЕСА

SISTEMA A RUOTE MOBILI: CON
SPOSTAMENTO RAPIDO E SEMPLICE 
PER IL CAMBIO DEGLI SPESSORI.
MOBILE PULLEYS SYSTEM: EASY
AND QUICK SYSTEM FOR CHANGING 
THE THICKNESS OF THE CUT.
POLIAS MÓVEIS: DESLOCAMENTO
RÁPIDO E SIMPLES PARA A TROCA
DAS ESPESSURAS.
СИСТЕМА А РУОТЕ МОБИЛИ:
БЫСТРОЕ И ПРОСТОЕ
ПЕРЕМЕЩЕНИЕ КАНАТОВ ДЛЯ
ЗАМЕНЫ ТОЛЩИНЫ ПИЛЕНИЯ
СЛЯБОВ.

DA 7 A 26 FILI DIAMANTATI CON RUOTE FISSE, TAGLIO MINIMO 2 CM
FROM 7 TO 26 DIAMOND WIRES WITH FIXED PULLEYS, MINIMUM THICKNESS 2 CM
DE 7 A 26 FIOS DIAMANTADOS, ESPESSURA MÍNIMA DE 2 CM
ОТ 7 ДО 26 АЛМАЗНЫХ КАНАТОВ С ФИКСИРОВАННЫМИ ШКИВАМИ, МИНИМАЛЬНАЯ ТОЛЩИНА 2 СМ

BREVETTATO A LEVA 
IDRAULICA
PATENTED BY
HYDRAULIC LEVER
PATENTEADO A ALAVANCA
HYDRAULICA
ЗАПАТЕНТОВАН
ГИДРАВЛИЧЕСКИМ 
РЫЧАГОМ

PULEGGE RAVVICINATE:
CLOSE-UP PULLEYS:
POLIAS MAIS JUNTAS:
РАЗМЕЩЕНИЕ ШКИВОВ:

 3 Pulegge taglio minimo 2 cm
 3 Pulleys minimum slabs of 2 cm
 3 Polias corte minimo 2 cm
 3 Крупный план минимум 2 см
 3 Pulegge taglio minimo 3 cm
 3 Pulleys minimum slabs of 3 cm
 3 Polias corte minimo 3 cm
 3 Крупный план минимум 3 см

Pulegge allontanate per taglio fi no a 75 cm.
Distanced pulleys for cutting up to 75 cm.
Polias mais distantes para o corte até 75 cm.
Размещение шкивов для реза до 75 см.

Tensioning system • Sistema de tensionamento • Система натяжения
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SOLO 3 PUNTI
DI CONTATTO

PER LA SOSTITUZIONE DEI PROFILI DELLE
PULEGGE DIAMETRO 1000 MM, SPECIALE
PROFILO IN GOMMA CON INCASTRO ANTI USCITA.
PULLEYS OF 1000 MM DIAMETER, ARE
EQUIPPED WITH A SPECIAL RUBBER PROFILE
WITH ANTI-EXIT DESIGN.
PARA A TROCA DOS PERFILS DAS POLIAS DE
DIÂMETRO 1000 MM, UM PERFIL ESPECIAL DE
BORRACHA DE ENCAIXE.
ДЛЯ ЗАМЕНЫ ПРОФИЛЕЙ ШКИВОВ
ДИАМЕТРОМ 1000 ММ, СПЕЦИАЛЬНЫЙ
РЕЗИНОВЫЙ ПРОФИЛЬ С
ПРОТИВОВЫБРОСОВЫМ СОЕДИНЕНИЕМ.

PROFILI SPECIALI
IN POLIURETANO

Only 3 contact points • Soamente em 3 pontos de apoio e flexão • Только 3 точки контакта Special polyurethane profile • Perfis especial em poliuretano • Специальный полиуретановый профиль
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CONFIGURAZIONE DEL PASSO
DEI RULLI E DEGLI SPESSORI

DIAMETRO DEI FILI DISPONIBILI
AVAILABLE DIAMETERS OF THE WIRES
DIÂMETROS DISPONÍVEIS DOS FIOS
ДОСТУПНЫЕ ДИАМЕТРЫ ПРОВОДОВ

GOMMATURA RULLI GUIDA FILI
GUIDING DRUM RUBBER STRIPS
ROLOS GUIA FIOS COM TIRAS DE BORRACHAS
ГУММИРОВАННЫЕ БАРАБАНЫ НАПРАВЛЕНИЯ КАНАТОВ

SET DI FASCE A 3 O 4
GOLE INTERCAMBIABILI
VELOCITÀ ED ECONOMICITÀ 
DI MANUTENZIONE.

JOGO DE FAIXA DE 3 OU 4
GOLAS INTERCAMBIÁVEIS
VELOCIDADE E ECONOMIA
DE MANUTENÇÃO.

SET OF INTERCHANGEABLE 
STRIPS WITH 3/4 CHANNELS 
QUICK AND CHEAP
MAINTENANCE.

НАБОР СМЕННЫХ
РЕЗИНОВЫХ ФУТИРОВОК
НА 3 ИЛИ 4 КАНАЛА.
ДЕШЕВОЕ И БЫСТРОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ.

Step of drums and thickness • Passo dos rolos e espessores • шаг барабанов и толщин
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CARATTERISTICHE
TECNICHE

Modello
Model
Modelo

Kodiak 5

Kodiak 10

Kodiak 15

Kodiak 18

Kodiak 26

23.700

23.700

23.700

23.700

23.700

Lunghezza filo
Length of the
diamond wire
comprimento

do filo

mm

Taglio utile
Useful cutting size

Corte útil

2.200

2.200

2.200

2.200

2.200

Altezza
Height

mm

3.700

3.700

3.700

3.700

3.700

Lunghezza
Lenght

Comprimento

mm

Potenza installata
Installed power

potência instalada

45

45

75

75

90

Principale
Main

Principal

Kw

5,5

5,5

5,5

5,5

5,5

Apparecchiatura 
cala rapida

Fast lowering unit
Grupo cala rapida

Kw

80-900

80-900

80-900

80-900

80-900

Velocità cala lavoro
Working lowering speed
Velocidade trabalho cala

mm

18

20

20

22

25

Peso macchina
Weight of the 

frame
Peso maquina

tons

15-35

15-35

15-35

15-35

15-35

Variabile
Variable
Variable
Variable
mt./sec.

Velocità del filo
Wire linear speed
velocidade do filo

Dim. carrello laterale: stabilire in fase d’ordine
Dim. lateral trolley: defined during commissioning
DIM. CARRO LATERAL: definida durante o pedido 

Le illustrazioni e i dati tecnici sono indicativi. L’azienda si riserva il diritto di modificare la macchina, senza alcun preavviso al cliente.
The pictures and values are approximate. The supplier reserves the right to modify the machine, without any advance notice to the customer.
As ilustrações e dados técnicos são indicativos. A empresa reserva o direito de modifi car a máquina, sem avisar antecipadamente ao cliente.
Иллюстрации и технические данные ориентировочные. Фирма производитель оставляет за собой право вносить модификации в станок без
предварительного уведомления заказчика.

Technical Details • Caracteristicas Técnicas • Технические Характеристики
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BM SUPER DIAMOND BM 80/100
 SUPER/800 BM MAXFIL 800DIAMOND BM 80/100 

SUPER/1000

MONOFIL BM 2300MONOFIL BM 1000

BM SUPER 800 DIAMOND
BM 15/30/40/50

BM ZENESISKODIAK 5 - 26
EVOLUTION

KODIAK 84
EVOLUTION

 KODIAK 20
EVOLUTION

24 - 40 
60 - 68 - 76
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